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Национална научна програма „Петър Берон. Наука и иновации с Европа“ (ННП Петър
Берон и НИЕ) е една от одобрените с Решение № 577 на Министерски съвет от
17.08.2018 г. Национални научни програми. Тя се изпълнява на конкурсен принцип от
Фонд „Научни изследвания“, а се наблюдава и координира от Министерството на
образованието и науката. Срокът на изпълнение е 7 години, като бюджет на
програмата бе 1 300 000 лв. за първата година, и може да нарасне до 1 900 000 лв.
на година след първата. През 2019 г. са финансирани 7 от 13 подадени проектни
предложения на обща стойност 420 000 лв. с двугодишен период на изпълнение.

Актуализацията на програмата се налага, тъй като при изпълнението на първата й
година се установиха някои несъвършенства, които са причина за малкия брой
подадени и финансирани проекти. С приемането на предложените промени се очаква
това да се промени и да се повиши броя на участващите в конкурса по програмата
проектни предложения.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А

https://strategy.bg/bg/public-consultations/5028


Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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Приключване на консултацията - 08.05.2020

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

Окончателен акт на Министерския съвет
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